

3 сентября 2022 г.

## Деструктивное поведение: мотивы и оправдания

Паразитические сущности могут объединяться для своих интересов, т.к. либо не считают свои действия деструктивными, либо считают, что этот деструктив идёт только на пользу и таким образом - себя оправдывают.

Например, возьмём ваших воров, которые самые близкие к паразитическим структурам. Вор - это паразит, ворующий чужие материальные ресурсы. И тот, кто это делает, всегда находит оправдательный тезис, который позволяет ему жить в шатком мире со своей совестью.

Ведь у него тоже есть Высшее Я, Ангел-хранитель, консультанты, наставники, которые отправляли его на воплощение и которые постоянно говорят ему, что это всё неправильно, т.е. присутствуют рядом с ним постоянно: и этот вор, чтобы дальше продолжать свою деятельность, придумывает в мыслях ответ для самого себя, например, что таким методом он борется с властью, которая ему не нравится. Или, что богатым всё равно некуда девать деньги.

Я знаю, что у вас был такой реальный персонаж (прим: Робин Гуд), который грабил богатых и раздавал деньги бедным. Но те воры, которые это делают, забывают, как правило, раздать награбленное бедным. И даже, если раздают, то это не является честным поступком перед Богом и Высшим Я.

Да, мы можем назвать помощь бедным проявлением любви. Но настоящее проявление любви проявляется не в том, что ты это делаешь за чужой счёт, а в том, что ты заработаешь на это сам, т.е. чистым, конструктивным поступком, который будет положительно влиять на духовное развитие.

Есть воры, которые оправдывают себя тем, что, раз другой человек плохо спрятал своё имущество, значит, он сам и виноват в краже. Другие воры видят в краже какую-то долю романтики. Им нравится прятаться от правоохранительных органов. Некоторые считают несправедливым наказание за более мелкое преступление, сравнивая его с тем, что те, кто во власти, крадут в разы больше, и им ничего за это не бывает: пусть они станут более лояльными к народу, - тогда и мы перестанем воровать. А некоторые и вообще считают, что правоохранительные органы не нужны, что это всё для контроля над народом.

Но ведь даже и эти воры сами могут быть обворованы, причём неважно, нажили ли они это своим трудом или украли, но считают уже своей собственностью. Если обворуют их и их близких, они не посчитают это справедливым. А всё потому, что себя они считают исключительными, т.е. выше других.

Гордыня, высокомерие - это пороки, которые ведут к низковибрационному состоянию.

#145 Галактическая Федерация Света. Преступность, иерархия демонов.

---

МидгасКаус с планеты Эслер - биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

Раом Тийан с планеты Бурхад - специалист по энергетическим взаимодействиям в материальном мире.

Октябрь, 2020 г.

---

## КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ИНТЕРФЕРЕНТОВ И ЗАБЛОКИРОВАТЬ ПОДКЛЮЧКИ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
[https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg\\_](https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_)